

УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ
ДАТУМ: 19.11.2013.година
БРОЈ: 3/5-1/13
НОВИ САД

ИЗЈАВА О ПОЛИТИЦИ КВАЛИТЕТА

Универзитет Привредна академија у Новом Саду посвећен је преношењу и ширењу научних и стручних знања и вештина, сталном развоју науке у складу са светским трендовима, ефективном и ефикасном оспособљавању студената како би се као стручњаци ангажовали на тржишту радне снаге и успешно наставили каријеру у науци.

Проактивним реаговањем на промене, повезујући теорију и праксу, Универзитет обезбеђује широк, флексибилан спектар висококвалитетних студијских програма првог, другог и трећег нивоа студија. Негујући квалитет и извршеност, лидерство и тимски рад, ми развијамо динамичну образовну заједницу која је усредсређена на стално побољшање квалитета.

Универзитет редовно прикупља релевантне податке и врши њихову анализу у циљу доношења ефективних одлука заснованих на чињеницама.

Универзитет остварује узајамно користан однос са Факултетима у саставу, повећавајући њихову способност за остваривање вредности.

У циљу сталног унапређења квалитета образовног, научноистраживачког и управљачког процеса, руководство Универзитета је преузело обавезу да шири културу квалитета, сталног усавршавања и развоја као и осталих вредности Универзитета које подупиру остварење мисије и визије.

Руководство Универзитета и факултета у саставу Универзитета, одговорно је да обезбеди разумевање, примену и одржавање ове Политике квалитета, на свим нивоима. Право и обавеза свих запослених на Универзитету и факултетима у саставу Универзитета је да спроводе Политику квалитета, унапређују квалитет и да својим радом доприносе научном и стручном угледу Универзитета. Сваки запослени је одговоран за спровођење Политике квалитета и давање предлога за даље унапређење квалитета.

Систем управљања квалитетом је описан у Пословнику о квалитету. За контролу и информисање о спровођењу ове политике одговорна је Комисија за квалитет и Менаџер квалитета, као и представници руководства.

Да би Универзитет реализовао своју посвећености квалитету, руководство Универзитета ће стално унапређивати успостављени систем менаџмента квалитетом, базираном на стандарду ISO 9001:2008.

Извод из Пословника квалитета

Издање 3



QM 01